
Épreuve 9 : La tête en l’air 
 

Marc visite un parc avec 49 attractions. 

Le parc est ouvert de 9 h 00 à 17 h 45

Pour se rendre à une attraction, il faut 5 minutes. 

Pour chaque attraction, le temps d’attente est de 35 minutes, l’attraction elle
dure 7 minutes.  

Marc s’arrête pendant 20 minutes pour manger.
 

Combien d’attractions différentes pourra
Justifie ta réponse. 
 

Marc visite un parc avec 49 attractions.  

45. 

Pour se rendre à une attraction, il faut 5 minutes.  

Pour chaque attraction, le temps d’attente est de 35 minutes, l’attraction elle

pendant 20 minutes pour manger. 

Combien d’attractions différentes pourra-t-il faire au maximum en une journée ? 

Pour chaque attraction, le temps d’attente est de 35 minutes, l’attraction elle-même 

en une journée ?  


